
From: Bruner, Brandon S (PSC) on behalf of PSC Executive Director
To:
Subject: Support for Kenergy Broadband Deployment
Date: Tuesday, September 22, 2020 3:41:00 PM

Donna J. Roberson,
 
Thank you for your comments on the application of Kenergy Corp. Your comments in the
above‐referenced matter have been received and will be placed into the case file for the
Commission’s consideration. Please cite the case number in this matter, 2020‐00215, in any
further correspondence. The documents in this case are available at
http://psc.ky.gov/PSC_WebNet/ViewCaseFilings.aspx?Case=2020-00215.
 
Thank you for your interest in this matter.
 
Best Regards,
 
Brandon Bruner
Administrative Branch Manager
Filings Branch
General Administration
 
Kentucky Public Service Commission
211 Sower Blvd.
Frankfort, KY 40601
502‐782‐6329
 

From: DONNA ROBERSON  
Sent: Sunday, September 20, 2020 7:46 PM
To: PSC Public Information Officer <PSC.Info@ky.gov>
Subject: Support for Kenergy Broadband Deployment
 
CASE # 2020-00215
Members of the Kentucky Public Service Commission
P.O. Box 615
211 Sowers Blvd.
Frankfort, KY 40602

Re: Broadband in Western Kentucky

Commissioners, 

I am writing to show my support of Kenergy’s broadband deployment project. I want regulated electric
cooperatives to be able to provide high-speed broadband services to my community, just as municipals
and TVA cooperatives do today. Our community has limited, if any, availability to reliable, high-speed
internet. This critical infrastructure is essential to business, healthcare, education and quality of life.My
only option for internet in my area is satellite which is more expensive for very limited service. 

Extending broadband services to rural areas is the modern-day equivalent of rural electrification in the
1930’s.  Electric cooperatives have existing infrastructure throughout our region, which makes a perfect fit
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to be a broadband service provider. 
I am requesting your approval of Kenergy’s request for a waiver, which will expedite this project in a
timely manner, ensuring electric cooperatives can secure financing for the buildout
. 
Thank you for your consideration of this important project, one that will positively impact my community
and transform western Kentucky.
 
Sincerely,

Donna J. Roberson
472 Truman Young Rd.
Hawesville, KY  42348



From: Bruner, Brandon S (PSC) on behalf of PSC Executive Director
To:
Subject: CASE # 2020-00215
Date: Tuesday, September 22, 2020 3:43:00 PM

George and Donna Bozarth,
 
Thank you for your comments on the application of Kenergy Corp. Your comments in the
above‐referenced matter have been received and will be placed into the case file for the
Commission’s consideration. Please cite the case number in this matter, 2020‐00215, in any
further correspondence. The documents in this case are available at
http://psc.ky.gov/PSC_WebNet/ViewCaseFilings.aspx?Case=2020-00215.
 
Thank you for your interest in this matter.
 
Best Regards,
 
Brandon Bruner
Administrative Branch Manager
Filings Branch
General Administration
 
Kentucky Public Service Commission
211 Sower Blvd.
Frankfort, KY 40601
502‐782‐6329
 
From: Donna Bozarth  
Sent: Friday, September 18, 2020 10:42 PM
To: PSC Public Information Officer <PSC.Info@ky.gov>
Subject: CASE # 2020-00215
 
 
CASE # 2020-00215
 
Members of the Kentucky Public Service Commission
P.O. Box 615
211 Sowers Blvd.
Frankfort, KY 40602
 
Re: Broadband in Western Kentucky
 
Commissioners, 
 
I am writing to show my support of Kenergy’s broadband deployment project. I want
regulated electric cooperatives to be able to provide high-speed broadband services to my
community, just as municipals and TVA cooperatives do today. Our community has limited, if
any, availability to reliable, high-speed internet. This critical infrastructure is essential to
business, healthcare, education and quality of life. 
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Extending broadband services to rural areas is the modern-day equivalent of rural
electrification in the 1930’s.  Electric cooperatives have existing infrastructure throughout our
region, which makes a perfect fit to be a broadband service provider.  
 
I am requesting your approval of Kenergy’s request for a waiver, which will expedite this
project in a timely manner, ensuring electric cooperatives can secure financing for the
buildout.  
 
Thank you for your consideration of this important project, one that will positively impact my
community and transform western Kentucky.
 
Sincerely,
 
George and Donna Bozarth
845 Hilldale Rd.
Lewisport, KY. 42351



From: Bruner, Brandon S (PSC) on behalf of PSC Executive Director
To:
Subject: Kenergy Broadband Deployment
Date: Tuesday, September 22, 2020 3:40:00 PM

James M. Roberson,
 
Thank you for your comments on the application of Kenergy Corp. Your comments in the
above‐referenced matter have been received and will be placed into the case file for the
Commission’s consideration. Please cite the case number in this matter, 2020‐00215, in any
further correspondence. The documents in this case are available at
http://psc.ky.gov/PSC_WebNet/ViewCaseFilings.aspx?Case=2020-00215.
 
Thank you for your interest in this matter.
 
Best Regards,
 
Brandon Bruner
Administrative Branch Manager
Filings Branch
General Administration
 
Kentucky Public Service Commission
211 Sower Blvd.
Frankfort, KY 40601
502‐782‐6329
 

From: Yahoo  
Sent: Sunday, September 20, 2020 7:54 PM
To: PSC Public Information Officer <PSC.Info@ky.gov>
Subject: Kenergy Broadband Deployment
 
CASE # 2020-00215
 
Members of the Kentucky Public Service Commission
P.O. Box 615
211 Sowers Blvd.
Frankfort, KY 40602
 
Re: Broadband in Western Kentucky
 
Commissioners,
 
I am writing to show my support of Kenergy’s broadband deployment project. I want regulated electric
cooperatives to be able to provide high-speed broadband services to my community, just as municipals
and TVA cooperatives do today. Our community has limited, if any, availability to reliable, high-speed
internet. This critical infrastructure is essential to business, healthcare, education and quality of life.
 
Extending broadband services to rural areas is the modern-day equivalent of rural electrification in the
1930’s.  Electric cooperatives have existing infrastructure throughout our region, which makes a perfect fit
to be a broadband service provider. 
I am requesting your approval of Kenergy’s request for a waiver, which will expedite this project in a
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timely manner, ensuring electric cooperatives can secure financing for the buildout. 
 
Thank you for your consideration of this important project, one that will positively impact my community
and transform western Kentucky.
 
Sincerely,
James M. Roberson
472 Truman Young Road
Hawesville, KY  42348   

 

 



From: Bruner, Brandon S (PSC) on behalf of PSC Executive Director
To:
Subject: Case No. 2020-00215
Date: Tuesday, September 22, 2020 3:42:00 PM

Justin and Hannah Kidd,
 
Thank you for your comments on the application of Kenergy Corp. Your comments in the
above‐referenced matter have been received and will be placed into the case file for the
Commission’s consideration. Please cite the case number in this matter, 2020‐00215, in any
further correspondence. The documents in this case are available at
http://psc.ky.gov/PSC_WebNet/ViewCaseFilings.aspx?Case=2020-00215.
 
Thank you for your interest in this matter.
 
Best Regards,
 
Brandon Bruner
Administrative Branch Manager
Filings Branch
General Administration
 
Kentucky Public Service Commission
211 Sower Blvd.
Frankfort, KY 40601
502‐782‐6329
 
From: Hannah Kidd  
Sent: Saturday, September 19, 2020 8:15 AM
To: PSC Public Information Officer <PSC.Info@ky.gov>
Subject:

CASE # 2020-00215

Members of the Kentucky Public Service Commission

P.O. Box 615

211 Sowers Blvd.

Frankfort, KY 40602

Re: Broadband in Western Kentucky

Commissioners, 

I am writing to show my support of Kenergy’s broadband deployment project. I want
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regulated electric cooperatives to be able to provide high-speed broadband services to my
community, just as municipals and TVA cooperatives do today. Our community has limited,
if any, availability to reliable, high-speed internet. This critical infrastructure is essential to
business, healthcare, education and quality of life. 

Extending broadband services to rural areas is the modern-day equivalent of rural
electrification in the 1930’s.  Electric cooperatives have existing infrastructure throughout
our region, which makes a perfect fit to be a broadband service provider.  

I am requesting your approval of Kenergy’s request for a waiver, which will expedite this
project in a timely manner, ensuring electric cooperatives can secure financing for the
buildout.  

Thank you for your consideration of this important project, one that will positively impact my
community and transform western Kentucky.

Sincerely,

Justin & Hannah Kidd
5742 Hayden Bridge Rd, Owensboro, KY 42301
--
Hannah Kidd



From: Bruner, Brandon S (PSC) on behalf of PSC Executive Director
To:
Subject: Case No. 2020-00215 - Broadband in Western Kentucky
Date: Tuesday, September 22, 2020 3:39:00 PM

Kenneth David Garrett,
 
Thank you for your comments on the application of Kenergy Corp. Your comments in the
above‐referenced matter have been received and will be placed into the case file for the
Commission’s consideration. Please cite the case number in this matter, 2020‐00215, in any further
correspondence. The documents in this case are available at
http://psc.ky.gov/PSC_WebNet/ViewCaseFilings.aspx?Case=2020‐00215.
 
Thank you for your interest in this matter.
 
Best Regards,
 
Brandon Bruner
Administrative Branch Manager
Filings Branch
General Administration
 
Kentucky Public Service Commission
211 Sower Blvd.
Frankfort, KY 40601
502‐782‐6329
 

From: Deborah Garrett  
Sent: Monday, September 21, 2020 8:57 AM
To: PSC Public Information Officer <PSC.Info@ky.gov>
Subject: Re: Broadband in Western Kentucky

CASE # 2020-00215

Members of the Kentucky Public Service Commission

P.O. Box 615

211 Sowers Blvd.

Frankfort, KY 40602

Re: Broadband in Western Kentucky

Commissioners,
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I am writing to show my support of Kenergy’s broadband deployment project. I want
regulated electric cooperatives to be able to provide high-speed broadband services
to my community, just as municipals and TVA cooperatives do today. Our community
has limited, if any, availability to reliable, high-speed internet. This critical
infrastructure is essential to business, healthcare, education and quality of life.

Extending broadband services to rural areas is the modern-day equivalent of rural
electrification in the 1930’s.  Electric cooperatives have existing infrastructure
throughout our region, which makes a perfect fit to be a broadband service provider. 

I am requesting your approval of Kenergy’s request for a waiver, which will expedite
this project in a timely manner, ensuring electric cooperatives can secure financing for
the buildout. 

Thank you for your consideration of this important project, one that will positively
impact my community and transform western Kentucky.

Sincerely,
 
 
Kenneth David Garrett
4584 State Route 69
Hawesville, KY  42348

 
 



From: Bruner, Brandon S (PSC) on behalf of PSC Executive Director
To:
Subject: Case No. 2020-00215
Date: Tuesday, September 22, 2020 3:43:00 PM

Mark Metje,
 
Thank you for your comments on the application of Kenergy Corp. Your comments in the
above‐referenced matter have been received and will be placed into the case file for the
Commission’s consideration. Please cite the case number in this matter, 2020‐00215, in any
further correspondence. The documents in this case are available at
http://psc.ky.gov/PSC_WebNet/ViewCaseFilings.aspx?Case=2020-00215.
 
Thank you for your interest in this matter.
 
Best Regards,
 
Brandon Bruner
Administrative Branch Manager
Filings Branch
General Administration
 
Kentucky Public Service Commission
211 Sower Blvd.
Frankfort, KY 40601
502‐782‐6329
 

From: MkMa Metje  
Sent: Friday, September 18, 2020 8:48 PM
To: PSC Public Information Officer <PSC.Info@ky.gov>
Subject: Case No. 2020-00215
 
Commissioners, 

I am writing to show my support of Kenergy’s broadband deployment project. I want
regulated electric cooperatives to be able to provide high-speed broadband services
to my community, just as municipals and TVA cooperatives do today. Our community
has limited, if any, availability to reliable, high-speed internet. This critical
infrastructure is essential to business, healthcare, education and quality of life. 

Extending broadband services to rural areas is the modern-day equivalent of rural
electrification in the 1930’s.  Electric cooperatives have existing infrastructure
throughout our region, which makes a perfect fit to be a broadband service provider.  

I am requesting your approval of Kenergy’s request for a waiver, which will expedite
this project in a timely manner, ensuring electric cooperatives can secure financing for
the buildout. 
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Our current internet provider has ongoing issues with their infrastructure as they are
not investing in the maintenance. Our internet is down a substantial amount of time
monthly and performs extremely slow most of the time when it actually is working.

Thank you for your consideration of this important project, one that will positively
impact my community and transform western Kentucky.

Sincerely,
Mark Metje
19 Tarryon Too Dr.
Kuttawa, KY 42055
 



From: Bruner, Brandon S (PSC) on behalf of PSC Executive Director
To:
Subject: Case #2020-00215 broadband in Western Ky
Date: Tuesday, September 22, 2020 3:44:00 PM

Regina Smith,
 
Thank you for your comments on the application of Kenergy Corp. Your comments in the
above‐referenced matter have been received and will be placed into the case file for the
Commission’s consideration. Please cite the case number in this matter, 2020‐00215, in any further
correspondence. The documents in this case are available at
http://psc.ky.gov/PSC_WebNet/ViewCaseFilings.aspx?Case=2020‐00215.
 
Thank you for your interest in this matter.
 
Best Regards,
 
Brandon Bruner
Administrative Branch Manager
Filings Branch
General Administration
 
Kentucky Public Service Commission
211 Sower Blvd.
Frankfort, KY 40601
502‐782‐6329
 

From: PSC Consumer Web Inquiry <PSC.Consumer.Inquiry@ky.gov> 
Sent: Friday, September 18, 2020 3:59 PM
To: PSC Public Information Officer <PSC.Info@ky.gov>
Subject: FW: case #2020‐00215 broadband in Western Ky
 

From: Regina Smith  
Sent: Friday, September 18, 2020 2:37 PM
To: PSC Consumer Web Inquiry <PSC.Consumer.Inquiry@ky.gov>
Subject: case #2020‐00215 broadband in Western Ky
 
Sent from Mail for Windows 10
Commissioners,
I am writing to show my support of Kenergy’s broadband deployment project. I want
regulated electric cooperatives to be able to provide high-speed broadband services
to my community, just as municipals and TVA cooperatives do today. Our community
has limited, if any, availability to reliable, high-speed internet. This critical
infrastructure is essential to business, healthcare, education and quality of life.
Extending broadband services to rural areas is the modern-day equivalent of rural
electrification in the 1930’s.  Electric cooperatives have existing infrastructure
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throughout our region, which makes a perfect fit to be a broadband service provider. 
I am requesting your approval of Kenergy’s request for a waiver, which will expedite
this project in a timely manner, ensuring electric cooperatives can secure financing for
the buildout. 
 
The area of southern Hancock Co., where we live, high speed internet is almost non-
existent for a lot of people.  My sister for one and another neighbor and I am sure
many others, are having a really hard time with the online school from home.  They
are trying to use their phones but it doesn’t always work well.  So, I think Covid has
brought to light the issues we have out here in God’s country with slow or no internet
access and in a lot of cases, no cell phone coverage either (me for example) and if
people have no internet and no cell phone coverage, you can imagine the difficulties
in trying to do online schooling,  and we live all the way across the county from the
schools, so taking the children to the school in these cases, is a problem too, as with
my sister, who is trying to work too.  We desperately need high speed internet out
here! And it sounds like the Kenergy plan is the best idea I have heard so far.
Thank you for your consideration of this important project, one that will positively
impact my community and transform western Kentucky.
Sincerely,
Regina Smith
1785 Paul Baker Rd
Fordsville, Ky 42343
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